
 

 الاسه:                    صباحيالدوام ال الأولالفصل مذاكرة                                                                                                                       

  الصعبة:                                                     الريــاضيــــــــــات                                                                                                                                        
  ثلاخ ساعات :المدة       (               9191 – 9102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             (لكل سؤال درجة   04)                                                                                                                                                                           :الأسئلة الأربعة الآتية: أجب عن كل أولًا

أودد عند ) :الأول السؤال ( نواية التابع )f : الذي يحكل المترادحة ) 

(  2f x 5 x 1 x   ( أياً كان )x من )() 

أودد نواية التابع  .   الثاني: السؤال  3
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3

2

2x 5 5 cos 2 xf x
x

   ( 0عند.) 

B لدينا  :الثالث السؤال AZ Z  حيح    AZ 3 1 3 1 i    و المطلوب ,: 

  . ّبيّن أن
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 .  استنتر Aarg Z 

في المعله المتذانس :الرابع السؤال , , ,O i j k   النكاط:لدينا
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Aأثبت أن الأشعة  B
 و 

A C
 و 

A D
 مزتبطة خطياً 

                                                                                                            (تمرينلكل  درجة   04)                                                                                                                                                                                      :الأربعة الآتية حل التنارين : ثانياً

لدينا :الأولالتمرين  1z 2 cos i sin
3 3
    2, وz 1 i   و المطلوب , 

 . 2اكتبz  1و 2z . z
 

 بالصكل الجبري . 1zبالصكل المجلجي و 

 .  1أودد 2z . z .بالصكل الجبري 
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حل المعادلة التالية: . :  الثاني التمرين    1ln 2x 3 ln 6 x ln x
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وفل :  تابع معزّف على    .f:  الثالث التمرين  2f x 4 x 3 :و المطلوب , 

أودد معادلة المكارب المائل للخط البياني للتابع في دوار )                             ) 

                        . أودد نواية التابع 
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التي يكون من أدلوا المكدار  Zعيّن مجنوعة الأعداد العكدية   :الرابع  التمرين
z 3iH
z 3i

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 حكيكياً. 



 

                                                                                                             (مسألةلكل  درجة   044)                                                                                                                                                                                              :تين  الآتيتينلالمسأحل اً: لثثا

  :المسألة الأولى

في المعله المتذانس , , ,O i j k  النكاط:لدينا     , , , , , , , ,M 4 1 2 B 2 3 6 A 2 3 0 

 المطلوب: و      

 .  أن أثبتM  لا تكع على المستكيه A B. 

 .  أثبت أن لكل نكطةK  من المستكيه A B  إحداثيات من الننط , ,2 3 z. 

 .  احسب
2M K  بدلالةz. 

 .  اكتب معادلة الكزةS  التي قطزها B M. 

 :المسألة الثانية

 المجال عزف علىالم   f تابع للالخط البياني   Cليكن   0 , I :وفل   ln xf x x
x

   

 و ليكن  2g x x 1 ln x   معزف على I و المطلوب ,: 

  . ادرس تغيراتg  و استنتر أن ونظه ددولًا بوا , g x 0  أياً كانx  I . 

 . أثبت أن 
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g x
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x
  و استنتر دوة اطزاد ,f  علىI. 

 .   ادرس تغيرات التابعf  ونظه ددولًا بوا. 

  . أثبت أن المستكيهالذي معادلتىy x   مكارب مائل عند  ثه ادرس الوضع النسبي للخط ,C  مع. 
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